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ATA DA 37ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA,  

DA 14ª LEGISLATURA, EM 28 DE OUTUBRO DE 2024. 

Aos vinte e oito dias do mês de outubro de dois mil e 

vinte e quatro, às dezessete horas e trinta minutos, no 

Plenário Arnio Arnildo Scherer, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Igrejinha, sob a Presidência do Vereador 

Dirceu Valdir Linden Junior e com a presença dos 

Vereadores Carlinhos Michaelsen (PSD), Carlos Rivelino 

Karloh (Progressistas), Diana Natali Spohr (União Brasil), 

Douglas Rodrigues Percoski (PSB), Marivaldo Pereira Leal 

(MDB), Silvestre de Oliveira Garcia (Progressistas) e 

Willian da Silva Procksch (Progressistas), para a 

realização da 37º Reunião Ordinária. O vereador Valdecir 

Schroer (Republicanos) não compareceu. Constatada a 

existência de quórum, o Presidente declarou abertos os 

trabalhos saudando os ilustres Vereadores e demais 

cidadãos presentes. Inicialmente, o presidente informou 

que não houve inscritos na TRIBUNA POPULAR. Após, o 

presidente colocou em discussão e posteriormente em 

votação a seguinte ata: Ata da 36º Reunião Ordinária, 

realizada em 21 de outubro de 2024 – Aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo, foi efetuada a leitura do 

EXPEDIENTE RECEBIDO: EXECUTIVO MUNICIPAL: Ofício nº 

101/2024, em atenção ao ofício nº 152/24 encaminhando o 

expediente apreciado na 34ª Reunião Ordinária. DE DIVERSAS 

ORIGENS: APAE, encaminhando a Prestação de Contas 

referente ao convênio com a Prefeitura no período de 

01/08/2024 a 31/08/2024. MESA DIRETORA: Redação Final do 

Projeto de Lei nº 036/24 que "Altera dispositivos na Lei 

nº 4.801 de 08 de dezembro de 2015 que ‘Dispõe sobre a 

política municipal de incentivos fiscais e econômicos para 

empresas e institui o Programa Municipal de 

Desenvolvimento Econômico de Igrejinha". VEREADORES CARLOS 

KARLOH E CARLINHOS MICHAELSEN: Votos de Pesar n° 611/24 

aos familiares de Carlos Leocadio Schafer, como última 

homenagem da Câmara de Vereadores a este cidadão. VEREADOR 

CARLINHOS MICHAELSEN: Indicação n° 608/24 que sugere ao 

Executivo que estude a possibilidade de disponibilizar um 

local adequado para os ambulantes que ficam pelo Centro 

estacionados o dia todo; Pedido de Providências n° 610/24 

que solicita ao Executivo que providencie medidas para 

manter o antigo Sítio Beira Rio em melhores condições. 

VEREADOR MARIVALDO LEAL: Pedido de Informação n° 614/24 

que questiona ao Executivo sobre o contrato nº 078/24, 

referente ao projeto e execução de restauro de monumento 

de arenito localizado junto ao Rio Paranhana. VEREADOR 

DOUGLAS PERCOSKI: Indicação n° 607/24 que sugere ao 

Executivo que estude a possibilidade de aderir ao 

‘Programa Mãe Gaúcha’, que oferece kits com itens 

essenciais para recém-nascidos e gestantes em situação de 
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vulnerabilidade social. VEREADOR DIRCEU LINDEN JUNIOR: 

Pedido de Providências n° 613/24 que solicita ao Executivo 

que providencie o asfaltamento ou reparos na Rua Rudi 

Nelson Klein, Bairro Casa de Pedra. VEREADOR CARLOS 

KARLOH: Indicação n° 609/24 que sugere ao Executivo que 

estude a possibilidade de instalar iluminação no campo de 

futebol do Loteamento Ritter; Pedido de Providências n° 

612/24 que solicita ao Executivo que providencie a 

revitalização da praça localizada no Loteamento Ritter; 

Votos de Pesar n° 615/24 aos familiares de Fabiana Elena 

Klein, como última homenagem da Câmara de Vereadores a 

esta cidadã. Prosseguindo, passou-se ao PEQUENO 

EXPEDIENTE: Não houve inscritos. Após, passou-se ao GRANDE 

EXPEDIENTE: Esteve inscrito o vereador Willian Procksch. 

Em seguida, foi iniciada a ORDEM DO DIA: Primeiramente, 

passou-se as MATÉRIAS COM TRAMITAÇÃO EM RITO ESPECIAL OU 

REGIME DE URGÊNCIA: Não houve matéria em tramitação. Em 

seguida, MATÉRIAS COM TRAMITAÇÃO NORMAL: Indicação n° 

607/24 - Ver. Douglas Percoski: Aprovado por unanimidade; 

Indicação n° 608/24 - Ver. Carlinhos Michaelsen: Aprovado 

por unanimidade; Indicação n° 609/24 - Ver. Carlos Karloh: 

Aprovado por unanimidade; Votos de Pesar n° 611/24 - Ver. 

Carlos Karloh e Ver. Carlinhos Michaelsen: Aprovado e 

subscrito pelas bancadas; Votos de Pesar n° 615/24 - Ver. 

Carlos Karloh: Aprovado e subscrito pelas bancadas. Em 

seguida, o Presidente informou que os Pedidos de 

Providência e Informação serão encaminhados ao Executivo 

Municipal conforme dispõe o Regimento Interno. Após, 

passou-se às EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve inscritos. 

Finalizando, o Presidente informou que a próxima Reunião 

Ordinária será realizada no dia 04 de novembro de 2024, às 

19:00 horas, no plenário da Câmara de Vereadores. Nada 

mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião e a presente 

ata, que após lida e aprovada, segue assinada pelos 

Vereadores presentes. ************************************ 

VEREADOR CARLINHOS MICHAELSEN  

VEREADOR CARLOS RIVELINO KARLOH 

VEREADORA DIANA NATALI SPOHR 

VEREADOR DIRCEU VALDIR LINDEN JUNIOR  

VEREADOR DOUGLAS RODRIGUES PERCOSKI 

VEREADOR MARIVALDO PEREIRA LEAL 

VEREADOR SILVESTRE DE OLIVEIRA GARCIA 

VEREADOR WILLIAN DA SILVA PROCKSCH 


